

受美联储即将退出 QE 预期影响

全球股市周二出现重挫

本报讯 (记者 许超声)受美联储即将退出 QE 预期影响,在周一道琼斯工业平均指数创下今年最大跌幅现四连阴之后,昨天亚太市场全线走低,其后开盘的欧美股市也不例外。

避险情绪升温打压股市

美国十年期国债收益率创两年新高,利率升高将影响美国经济复苏的担忧加剧。而随着备受关注的美联储9月份议息会议进入倒计时,令市场不安。因而印尼、印度等股市在最近几天的异动后,昨天演变为一场全面的新兴市场股市大跌。印尼、

泰国、马来西亚、韩国、新加坡等国股市当天的跌幅在 1.5% 至 3.2% 不等,印尼股市连续三天的跌幅更是超过了 10%,跌入了技术上的“熊市”。昨天,沪深股市因“乌龙指”事件主角光大证券复牌跌停,令整个大盘板块都感到一丝“不安”,因而两市大盘在权重股的冲高回落中双双收跌,分别跌 0.62% 和 0.62%。

新兴市场加速下跌,令全球投资者的避险情绪全面升温。亚洲唯一的发达市场日本股市昨天大跌 2.6%,报 13396.38 点;东证指数收于 1125.27 点,跌幅 2.1%。而随后开盘的欧洲股市也大幅下挫,泛欧道琼

斯指数下跌了 0.83%, 收于 302.25 点,也是该指数8月以来的最低收盘点位。法国、德国跌幅分别达到 1.35% 和 0.79%, 西班牙等股市跌幅甚至达到 2.3%。今天凌晨收盘的美国道指则连续第五个交易日走低。

货币原油市场纷纷走低

跌势不仅限于股市,昨天,新兴市场货币和债券等其他资产也大幅下挫,印度卢比对美元的汇价再创历史新低,印尼盾、泰铢以及巴西雷亚尔等则触及一年至四年新低不等;印度 10 年期国债收益率突破 9%,创近五年来新高。

原油、工业金属以及农产品等大宗商品也纷纷走低。其中能源市场参与者除了等待将在周三公布的美联储货币决策例会的会议纪要外,周三还将有最新的库存数据出炉,加上9月合约即将到期带来的市场波动,因此,国际主力原油合约昨天大跌 2% 收于每桶 104.96 美元。

不过,由于贵金属市场参与者转向关注来自亚洲地区季节性的需求高峰,黄金价格自之前两个交易日的连续下跌走势中复苏,而避险情绪全面升温使得黄金价格在实现了过去十个交易日中的第八次收涨后,昨天再度涨 0.5%, 报每盎司

1372.60 美元。

重现全面危机可能性小

近来,亚太市场连续下跌引起全球关注,印度等国家货币和股票从5月份开始已持续数月下跌,随后扩散到印尼、泰国等其他新兴市场。其中印尼市场过去三个交易日累计跌幅达到 11%, 相比三个月前创下的纪录高点,已累计下跌超过 20%。分析师指出,美联储将启动退出超宽松货币政策(QE)的前景,令资金开始撤出新兴市场,对股票等资产带来压力。

分析认为,美国将逐步退出 QE 的预期,对过去五年来享受了国际流动性盛宴的新兴市场带来压力,尤其是那些经常赤字较大、依赖海外融资的经济体,短期内仍将经历资本外流和经济转型带来的阵痛。不过,业内专家也指出,考虑到各国外债水平远低于以往,且外汇储备大量累积,新兴市场重现重大全面危机的可能性不大。

本报讯 近期外资对 A 股的兴趣明显上升,无论是 A 股合成 ETF 还是实物 ETF,近两周均出现资金流入,且溢价率有所上升,下周起,多只与中华 120 指数系列挂钩的 ETF 产品将陆续登场,其中打头阵的挂钩中华 A80 指数的实物 A 股 ETF——华夏中华 80ETF 昨天起开始发售,初始 RQFII 投资额度为 20 亿元人民币,下周一在港交所挂牌交易。而南方东英、易方达香港的多只同类产品则将于 9 月份推出。市场预计,短期内 A 股将迎约 60 亿的资金活水。

据了解,中华 120 指数系列是中华交易服务去年推出的一款跨境指数,其中母指数中华 120 由 80 家流动性最高、市值最大的沪深交易所

外资对 A 股兴趣明显上升

多只新 RQFII ETF 陆续登场

上市 A 股以及 40 家流动性最高、市值最大的香港上市内地企业股票构成。该指数系列还包括两只子指数,即纯 A 股指数“中华 A80”及纯港股指数“中华香港内地指数”。前十大成分股为民生银行(权重 6.83%)、招商银行(权重 5.47%)、中国平安(权重 3.93%)、兴业银行(权重 3.78%)、万科 A(权重 3.37%)、浦发银行(权重 3.21%)、海通证券(权重 3.11%)、中信证券(权重 2.68%)、贵州茅台(权重 2.56%)、格力电器(权重 2.29%)。

中华交易服务今年 4 月授权华夏、易方达及南方推出追踪中华 120 指数系列的 ETF,“之所以会先推挂钩中华 A80 指数的产品,主要是考虑到中华 120 指数中的 A 股部分投资者无法在香港直接购买,市场需求最为强烈。”华夏(香港)董事总经理陈怡达表示,公司同时也在加紧开发挂钩中华 120 指数、追踪的一篮子股票涵盖 A 股及港股两个市场的 ETF,预计近两月就会推向市场。

另据了解,南方基金全资子公司

南方东英、易方达基金全资子公司易方达(香港)也将于 9 月份相继推出挂钩中华 120 指数系列的 ETF 产品,其中南方东英将针对中华 120、中华 A80、中华香港内地指数分别推出 ETF 产品,易方达香港短期则仅计划推出挂钩中华 120 指数的 ETF。目前两家基金公司正在向国家外汇管理局申请 RQFII 额度,市场预期其能争取到的初始 RQFII 投资额度也均为 20 亿元人民币。这意味着,短期内 A 股将迎约 60 亿资金活水。(闻洋)

基金名称: 华商红利优选基金;**发行时间:** 即日起至 9 月 13 日;**销售机构:** 中行等银行、券商网点;**基金经理:** 申艳丽,经济学硕士,15 年证券基金从业经验;**投资范围:** 股票资产占基金资产的 30%~80%,债券等占基金资产的 20%~70%;**投资目标:** 追求超越业绩比较基准的投资回报。

基金名称: 工银双债增强债券基金;**发行时间:** 即日起至 9 月 6 日;**销售机构:** 工商等银行、券商网点;**基金经理:** 王佳,本科学士,8 年证券基金从业经验;**投资范围:** 债券比例不低于基金资产的 80%,其中投资级信用债比例不低于 80%;**投资目标:** 追求资产长期稳定增值。

基金名称: 光大保德信现金宝货币基金;**发行时间:** 8 月 21 日至 9 月 3 日;**销售机构:** 农业等银行、券商网点;**基金经理:** 韩爱丽,经济学硕士,7 年证券基金从业经验;**投资范围:** 主要投资现金、通知存款、短期融资券、剩余期限在 397 天以内的债券等;**投资目标:** 力争追求高于业绩比较基准的稳定收益。许超声

石化、仪征完成股改复牌首日大跌 40%

本报讯 (记者 许超声)上海石化和仪征化纤完成股改复牌首日,由于当日股价不设涨跌幅度限制,双双跌近 40%。分析认为,“10 送 5”超高对价形成的抛压是大跌的“祸首”。

昨天,市场开盘后不久,上海石化便探至 4.59 元的低点,跌幅突破 40%;仪征化纤同样下探至 5.15 元。随着大盘的起伏,此后上海石化

的表现略强于仪征化纤,后者甚至在下午 1 点 47 分触及较开盘价跌幅 10% 的限制而被临时停牌 30 分钟。最终收盘,上海石化下跌 43.22%,报收 4.65 元;仪征化纤下跌 42.74%,报收 4.85 元。以两家公司停牌前收盘价计算,追高的投资者市值出现了 15% 左右的浮亏。

对于两家公司股改首日上市的暴跌,分析人士都把“矛头”指向了随

股改完成而上市的对价股份。分析认为,由于“10 送 5”的“央企第一对价”令流通股一次性扩张 50%,停牌前的上涨反映了高股改对价的预期,那么复牌后的下跌也可以算是市场人工除权的一种机制。此外,由于股改预期存在,两家公司的估值及相对 H 股的溢价也一直比较高,与同行业的中石油中石化不太一样。

对于海通证券的交易系统未及时更新,导致大量客户无法以合适的价格抛售股票,直到 9 点 40 分才能实现成交的市场传闻,海通证券昨天回应称,公司已经认真核查了集中交易系统,未发现系统有问题,全天下单正常。

天津海运拟定增 34.48 亿股

募资 120 亿元买船和补充流动资金

本报讯 (记者 李辉)天津海运(600751)今日公告称,由于重组时机尚不成熟,经与大新华物流讨论,公司决定终止重大资产重组。公司拟以不低于 3.48 元/股的价格,向包括海航物流在内的不超过 10 名特定投资者非公开发行不超过 34.48 亿股,募集资金总额不超过 120 亿

元。募集资金将用于购买 10 艘 VLCC 油轮、购买 4 艘 LNG 船和补充流动资金。由于大股东大新华物流不参与认购,海航物流承诺出资不少于人民币 36 亿元认购此次非公开发行的股票。发行完成后,海航物流预计将持有上市公司 23.83% 的股份,成为公司的控股股东,公司

控制权将可能发生变化。

根据方案,拟用募集资金 551700 万元,购买 10 艘 VLCC 油轮,项目达产后,可形成年 7000 至 10000 万桶的运力。拟用募集资金 490400 万元,购买 4 艘 LNG 船,项目达产后,可形成年约 200 万吨的运力。此次增发后,公司规模将大幅提升。

资讯速递

海外主要股市收盘指数

名称	8月20日	涨跌
道琼斯	15002.99	-7.75

今日人民币市场汇价

外币名称	中间价
100 美元	616.75 元
100 欧元	827.89 元

纽约商交所主要商品最新价

名称	最新价格	涨跌
黄金	1370.86 美元/盎司	+2.40
原油	105.22 美元/桶	+0.11

(数据截止时间:上午9时30分)

首创股份 拟定增 4 亿股

本报讯 (记者 李辉)首创股份(600008)今日公告称,公司拟以不低于 6.33 元/股的价格向不超过 10 名特定对象非公开发行不超过 40000 万股,募集资金总额不超过 25 亿元,分别投入江苏省徐州市区区域供水中心水厂(刘湾水厂)改扩建工程、其他关于水处理及固废处理等环保领域的项目投资等 9 个募投项目,以及补充流动资金及归还银行贷款。

公司同日发布的半年报显示,报告期内,公司实现营业收入 14.26 亿元,同比增长 14.86%;实现归属于母公司所有者的净利润 1.28 亿元,同比下降 18.27%。

看好高等级信用债

本报讯 (记者 许超声)目前,高等级信用债受到机构青睐。正在发行景顺长城城景兴信用纯债基金拟任基金经理汝平认为,7 月份 CPI 同比上涨 2.7%, 生猪、能繁母猪存栏均处于高位,未来通胀压力不大,为信用债市场的平稳运行创造有利条件。在实体经济回报约束下,信用债的息票价值明显,且分化趋势明显,景顺长城固定收益团队看好高等级信用债的投资机会。

(本版观点仅供参考)

中国福利彩票
“双色球”全国开奖公告第 2013097 期

一、本期投注总额为 326153582 元
二、中奖号码:
红色球号码 蓝色球号码
17 23 22 14 25 05 07

三、中奖结果:

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	3	10000000 元
二等奖	152	175954 元

三等奖 1159 3000 元
四等奖 63714 200 元
五等奖 1240432 10 元
六等奖 8480960 5 元

四、奖池资金累计金额 165973926 元。
中国福利彩票发行管理中心

“天天彩票 3”、“天天彩票 4”开奖公告
 开奖日期 2013 年 8 月 20 日
 ◆天天彩(选 3)
 销售期号 第 1717 期(全国 3D 第 2013225 期)
 中奖号码 8 8 4
 中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	70	1000 元
组选 3	359	333 元
组选 6	0	166 元

 本期投注总额 718650 元。
 ◆天天彩(选 4)
 销售期号 第 2013225 期
 奖等 中奖号码

一等奖	1688
二等奖	1302
三等奖	9060
四等奖	0921 4569 1582 1621 0372 7894 3490 4476
五等奖	4510 9054 8332 6540 1849 7162 0600 2797 5399 4326

本期投注总额 153336 元。
 本期中奖总额 101136 元。
 各投注法中奖注数

投法(奖等)	直选	组选 24	组选 12	组选 6	组选 4
投 1(一等奖)	6	0	40	0	0
投 3(一等奖)	0	0	2	0	0
投 3(二等奖)	0	2	0	0	0
投 3(三等奖)	0	0	1	0	0
全投(一等奖)	1	0	5	0	0
全投(二等奖)	0	6	0	0	0
全投(三等奖)	0	0	10	0	0
全投(四等奖)	3	15	7	0	0
全投(五等奖)	3	25	34	0	2

上海市福利彩票发行中心